

这个司机网瘾太大了,车都没停好就玩去了

车都溜了,他还在网吧玩游戏

本报热线967066消息(通讯员 王瑞国 潘佳) 7日中午,正值午间下班小高峰。一辆面包车却横在路中间,造成拥堵。民警在网吧找到车主时,他正兴致高昂地玩游戏。

7日中午11点30分,民警接警后赶到西关路口事发现场,发现一辆银灰色面包车横在路

中间,车内没有司机。

据目击群众介绍,“我看到这辆面包车停在路中间,还以为司机在倒车,但是半天不见动静,往里一看车内居然没有人。”由于西关路口较窄,正值下班高峰,车流量较大,路段已经被堵了十多分钟,然而司机一直没有出现。

民警立即和群众把面包车推到路旁,并指挥疏导拥堵的车辆,恢复了道路畅通。

民警随后对车辆进行检查,发现粗心的车主不仅没有挂档,也没有拉手刹车,甚至连车门都没有关好,导致车辆溜到路中间,堵住了路口。

随后,民警在附近寻找,

竟在网吧里找到了满头大汗还在玩游戏的司机。见到民警后,司机竟说:“大哥,我没乱停车!有啥话等我玩完这局再说。”

当听到自己的车竟然溜到了路中间造成拥堵的时候,司机红着脸向民警承认了错误。

莱山警方连破两起 虚报注册资本案

本报热线967066消息(通讯员 姜海涛 记者 孙淑玉) 找个小广告付100-200元手续费再加上万余元款项,即可拿到40-100万元不等的验资报告?这事可别做。7日,莱山公安分局院格庄派出所连破两起虚报注册资本案。

今年48岁的孙某,在莱山区开了一家设备有限公司,后来孙某想增资,但又拿不出这笔钱。经打听,孙某在一条小广告上找到了“活路”,孙某先是支付了100元左右手续费,后支付对方1万元左右现金,很快对方帮孙某拿到了验资报告。却不想随着该中间公司近日被警方查获,孙某的伎俩也很快被发现。

无独有偶,想开公司的周某也面临着注册资本不足的窘境,经介绍,周某找到一家中间公司,替公司周转资本,骗取了虚假的验资报告。

目前,因虚报注册资本,周某和孙某均被依法取保候审。

用废机油炼柴油 4嫌疑人龙口落网

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 用回收的废机油非法炼制柴油,之后将这些柴油冒充正规柴油销售,获利1270多万元。6日,4名嫌疑人被龙口警方抓获。

6日,龙口市公安局局石良派出所根据居民举报,联合市局经侦大队和巡警大队,将私自购买废机油用于提炼柴油的姚某、姚某某抓获。

随后,警方将正往外运油的连某和刘某抓获。现场查获非法炼制的柴油36吨,价值20多万元。

经查,犯罪嫌疑人姚某和姚某某自2010年下半年开始,从各地回收废旧机油,然后用土法炼成柴油,以每吨5500多元的价格对外出售,已获利1270多万元。

目前,4名嫌疑人已被龙口市公安局依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

疲劳驾驶栽进沟

本报热线967066消息(通讯员 旭芳 赵芳 记者 王晏坤) 6日下午4点半,一辆厢式小货车因司机疲劳驾驶,在莱山柞格庄收费站东侧翻,所幸没有造成人员伤亡。

据了解,为赶时间,司机在途中并未休息,已经开了近5个小时车。由于过度疲劳,司机未及时发现前方同在主车道上行驶的货车。

为避免追尾,驾驶员向右猛打方向盘,车子直接撞上路边的护栏上侧翻,并向前滑行了10多米后,冲下了通道桥。

在烟威高速公路管理处路政人员帮助下,司机成功获救。



卡在桥上的货车,集装箱严重变形。 通讯员 赵芳 提供

正愁贷不到款,“喜讯”来了

因为这条放贷短信,一老汉被骗6000元

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 邓玲玲 记者 孙淑玉) 趁着退休没事,六旬老汉想做点小生意,正苦于手上本金不够时,近日突然接到一条“无抵押贷款”的推销短信。信以为真的老汉赶紧联系对方办理贷款,结果却被骗去6000元。

今年60多岁的张老汉退休后,听朋友介绍近期养虾利润较

好,就打起养虾发财的主意,但一直苦于本钱不够。

恰巧,近日张老汉收到一条贷款短信。对方称可以为其提供无抵押贷款,只收少许利息,短信的最后还像模像样地附有电话号码、QQ号等信息。

张老汉正愁没有抵押物从银行无法获得贷款,现在有人主动提供贷款机会,这下可把他高兴坏了。于是,他按信息提供的

电话号码打了过去。对方先询问需要贷多少钱,张老汉考虑了想说想贷一万元。对方又称贷款额度太小,至少要贷两万元,而贷款利息仅为2000元。

张老汉想了想2万元也不算多,利息自己也可以接受,就同意了并将2000元利息先打到了对方提供的账号内。5分钟后,对方回电称利息收到,一会儿会有人联系他给钱。

大约过了10分钟,张老汉接到了另一个人的电话,称已经将2万元钱准备好,但是需要老人提供4000元作为偿还金。没多想,张老汉又将4000元汇了过去。谁成想20分钟过后,对方来电又说公司经理说保证金数目不够,还得再交1000元。这时,张老汉才意识到可能被骗,就赶紧报了警。

目前,案件正在进一步调查中。

9月蔡琴烟台演绎“不老传奇”

本报8月9日讯(记者 齐金钊) 由齐鲁晚报主办的《蔡琴·不了情经典老歌世界巡演烟台站演唱会》,将于2012年9月23日在烟台国际博览中心上演。作为一位十几岁就开始唱着民歌步入歌坛的歌手,蔡琴此次来到港城,将用歌声向众多琴迷演绎“不老传奇”。

有人说蔡琴的歌“就像一杯岁月的美酒,越是久远,越是香醇;波澜不惊、低回委婉的歌声,是一种被遗忘了的古老语言,有着一种古典的浪漫,一种优雅感伤”。很多歌迷都惊讶于这位十几岁就唱着民歌步入歌坛的歌手的生命力。她似乎从出道就被下了一个魔,三十年用着同样磁性的嗓音,唱着相似撩拨心弦的歌,而直走人心。八十年代初便红极一时,直到现在仍常有作品面世,专辑出了近四十张。

有网站发起过一个关于名人效应的调查,蔡琴的粉丝是年龄跨度最大的,涵盖了20-60岁

的人群,而这个调查结果也和1984年唱片公司的一项调查结果不谋而合。蔡琴总结其中的秘诀是声音,她的声音能吸引不同年代的人,某种程度上,已经成为了一种文化符号,而这对于现代都市人来说无疑是一种慰藉。“我的声音传递比较清楚的信息就是安慰和了解,不管哪个年龄段都能感受到。”蔡琴说,“我的歌不是宣泄、不是愤怒的表达,每个人到最后都要被爱,都希望被安抚。”

作为“不了情演唱会”的主题,经典从头到尾贯穿始终。从30年代周璇的《天涯歌女》到80年代邓丽君的《甜蜜蜜》,蔡琴“不了情演唱会”在“上海一段情”、“香港一段情”、“台湾一段情”和“蔡琴一段情”四个部分深刻而全面地诠释了何谓经典,而经由蔡琴独特的嗓音演绎的经典更是被印刻上别样的风情。

记者从演唱会组委会获悉,此次演唱会在室内演出,门票数

量有限,想订好位置的歌迷可得抓紧时间了。若想抢购,请尽快到烟台市芝罘区大马路百纳瑞汀酒店,也可拨打组委会订票热线:0535-6861735、4000-566-991 详情咨询:12580。

为了方便琴迷购票,组委会另在烟台及威海分别设置了几个票点,琴迷也可以到组委会指定的票点购票:

(烟台芝罘区)环山路新闻中心步履星酒店5117室 0535-6589263

(烟台芝罘区)烟台大剧院(南大街与西南河路交汇处东南侧)0535-6605566

(烟台莱山区)迎春大街125号红果果KTV 0535-6717555

(烟台福山区)福海路178号振华量贩妙派KTV 0535-6445222

(烟台开发区)振华广场西门对面典典咖啡 0535-6936777

(威海环翠区)文化东路4号四楼(齐鲁晚报) 0631-5203337

